

荞麦花开 美了乡村 富了农民

□新乡日报全媒体记者 吕晓彤

眼下,正值荞麦花盛开的时节。在卫辉市唐庄镇大司马村十里河,盛开的荞麦花连片成海,在微风的吹拂下,不时掀起层层波浪,为金秋勾勒出一道美丽的风景线。

荞麦花叶绿茎红,秆细花小,到了生长期,一串串、一簇簇,让人置身花海心旷神怡,喜不自禁。“我是从抖音上看到了荞麦花的视频,今天特意开车来观赏,这里的景色真是美不胜收,让人沉醉。”美丽的荞麦花海不仅吸引了新乡县的刘女士前来拍照打卡,现

场还有三五成群的“骑友”和学龄前儿童组团前来采风、写生。

作为我市农田种植中的“新势力”,今年,大司马村十里河区域在去年首次试种的基础上,共种植荞麦1600余亩,预计到11月上旬进行大规模收割,产量将达到每亩150公斤。据了解,从前的十里河曾是一片荒山沟,这块土地一直用来让村里的农民放牧。后经农业技术专家调研发现,这一带光照充足,昼夜温差大,且紧邻南水北调中线,非常适合种植“小杂粮”品种。

得到了专家的支持和建议,河南纵创农业开发有限公司今年又从唐庄镇

流转了1000多亩土地,开始在这里推广一年四熟的“小杂粮”种植模式,即一季豌豆、两季绿豆和一季荞麦。

值得一提的是,去年秋季种植的荞麦依托丘陵地带和科学精细化的管理,产量喜人,在一定程度上实现了农业增效和农民增收。“今年的收成一定会更好。只要转变一下思路,荒地也能变成‘金窝窝’。现在一年四季都有收成,农民群众可以从土地上得到收益,把饭碗稳稳地端在自己手中。”河南纵创农业开发有限公司农技专家李忠义表示。

卫辉市今年联合省、市农科院,从荞麦新品种培育上下大功夫,实现了规

模化、集约化种植。同时,还为荞麦品牌化加工销售提供了良好的平台。下一步,将加大力度拓宽种植户、农户增收渠道,在守住农民群众“钱袋子”的同时,助力农民群众鼓起“钱袋子”。

只有产业稳定,农民收入才有保障。市农业农村局副局长张克永在查看今年荞麦长势情况后表示,大司马村荞麦种植不但壮大了村集体经济,提高了农民收入,还美化了环境,一举多得。明年将为该镇申报农业农村部“一镇一批”项目,争取将荞麦种植规模扩大到5000亩以上。

部队助农扶农 推进乡村振兴



近日,郑州联勤保障中心消费帮扶辉县市薄壁镇周庄村签约仪式在驻辉县某部举行。此次签约仪式是部队助农扶农的生动体现。周庄村在保障军粮的基础上,大力发展订单农业,延伸帮扶链条。同时,部队将自身建设与地方所需、群众所盼结合起来,强化帮扶措施,谱写了军民一家亲的渔水新篇。

李汉收 摄

我市强化机关事务标准化管理

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)为进一步提高机关运行保障工作法治化、规范化水平,近日,市机关事务中心组织各县(市、区)机关事务部门,开展《河南省机关运行保障条例》暨全市机关事务标准化工作培训会,强化全市机关事务标准化管理。

培训会上,我市特邀省机关事务管理局法规处和省标准化研究院等单位有关专家,针对为谁保障、谁来保障、保障什么、怎么保障、保障责任等内容进行了系统说明,就普遍关注的机关用地、办公用房、一般公务用车、公务接待等业务工作进行了重点阐释。此次培训主题鲜明、内容全面,参会同志加深了对《河南省机关运行保障条例》的理解,同时为推进我市机关事务标准化建设,提高机关事务保障水平和管理效能,提炼和固化机关事务管理创新经验,全面推动机关事务工作高质量发展,提供了基本遵循,打下了坚实基础。

市领导讲主题教育专题党课

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)为落实市委主题教育工作部署,10月17日,市委常委、统战部部长王占波讲主题教育专题党课。市委统战部、市工商联、市侨联、市民族宗教局机关,各民主党派市委机关驻会人员,知联会、新联会的代表聆听了党课。

王占波以《深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推动统一战线工作高质量发展》为题,结合自身长期以来的深入学习和工作实践,联系新乡统战工作实际,从理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑三个维度,重点阐述、明晰了三个方面的问题:一是按照知其言、更要知其义的要求,讲清楚了这一重要思想的主要内容,即“是什么”的问题;二是按照知其然、更要

知其所以然的要求,讲清楚了这一重要思想的主要渊源,即“为什么”的问题;三是按照知其理、更要知其行的要求,讲清楚了这一重要思想的主要要求,即“干什么”的问题。

王占波指出,全市统战系统党员干部要深刻把握习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想。深刻把握习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是对马克思主义的最新继承、创新和发展;是与中华民族优秀传统文化相结合的成功实践。深刻把握习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,是推动统战工作高质量发展的根本遵循,确保理论学习有新收获、思想境界有新提升、党性修养有新加强,推动主题教育扎实开展,走深走实。

中国重型机械工业协会数字赋能工作委员会成立

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)10月17日,中国重型机械工业协会数字赋能工作委员会成立暨第一届会员大会在我市召开。中国重型机械工业协会常务副理事长景晓波、副市长祁文华出席大会。

祁文华在致辞中指出,我市高度重视数智赋能对工业转型的推动作用,鼓励企业将物联网、大数据、云计算等新一代信息技术与制造业深度融合,推动产业链上下游和产业集群实现数字化升级,打造数字经济发展高地。希望卫华集团等行业龙头以此次大会为契机,依托自身数字化平台优势,在技术开发、政策研究、平台建设等方面发挥引领示范作用,探索构建

更为完善的产业生态圈,积极服务于重型机械行业数字化转型与高质量发展,也为我市各行各业开展数字化转型,探索出更多的经验和路径,让数字经济成为高品质的民生福祉。

景晓波在致辞时表示,数字赋能工作委员会要利用好平台优势,加快推动产业数字化,将无形的数据变成有形的生产力;要积极发挥带头作用,打破数据壁垒,打通信息通道,切实为企业数字化转型发展解决难题;要推广数字经济新经验,推动数字经济与实体经济深度融合,助力传统产业转型升级。

大会选举卫华集团董事长韩红安为第一届理事会理事长。

中部(新乡)电工产品博览会在我市开幕

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)10月17日,2023中部(新乡)电工产品博览会在市平原体育中心会展中心开幕,汇集输配电全产业链,论道新能源发展新机遇。副市长刘军伟出席开幕式,并宣布博览会开幕。

中部电工产品博览会是我省成熟的电工行业品牌展会。本届展会由平原示范区管委会、省电工行业协会、乐清市输配电行业协会联合主办,以“智能电工、聚力中原、融合创新、绿色发展”为主题,来自省电工行业协会、乐清市输配电行业协会与中部各省电力电气行业组织的专家出席开幕式,93家企业参展,汇集了来自全国各地的优秀电工企业和产品,全方位展

示了我省电力电气装备领域发展的最新成就。

在开幕式上,平原示范区管委会与多家行业协会签订战略合作协议。展会同期开设系列论坛,分别为2023中部新能源产业高质量发展论坛、中原输配电产业链对接峰会暨新品发布会、“中国电器之都”乐清输配电产业推介会、河南省电工行业团体标准发布会暨优秀参展企业信用AAA表彰大会。

主办方负责同志表示,希望通过本次博览会,中部各省输配电全产业链配套企业进一步加强沟通对接、深度合作,积极推动电工产业向高端、智能、绿色方向发展。

我市举行2023年秋季大型人才招聘会

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭浩)近日,由共青团新乡市委、市青年联合会主办了为期2天的2023年秋季大型人才招聘会。100余家企业,1500个岗位,吸引了众多人才现场求职择业。

招聘会现场人头攒动,井然有序,求职者手拿简历,仔细浏览招聘信息,向心仪的企业投递简历。据了解,本次招聘会提供的就业岗位涵盖化学、生物、机械、工程、食品医药、商贸服务等多个领域。其中,有华兰生物工程股份有限公司、河南心连心化学工业集团股份有限公司、新乡和协

集团公司、新乡海滨药业有限公司、新乡市乐华食品有限公司、大桥悦时代购物广场等众多知名企业,吸引大量青年群体到现场求职,现场达成初步就业意向350余人次。

下一步,共青团新乡市委将积极对接,开拓更多高质量就业岗位,畅通人才供需对接渠道,引导青年树立正确的就业观念,举办更多线上线下招聘会,持续为我市广大青年及企业搭建优质交流平台,拓宽青年就业渠道,营造支持青年就业发展的良好氛围,帮助更多的青年实现青春梦想,为助力我市转型发展提供智力支持。

封丘县荆乡回族乡便民服务“小窗口”的“大服务”

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)“您好,请问您要办理什么业务?”“大娘,我帮您复印,需要帮忙吗?”近日,记者走进封丘县荆乡回族乡便民服务中心,看到了细致入微的服务场景。

荆乡回族乡便民服务中心宽敞明亮、干净整洁,窗口办公合理有序,工作人员热情大方、办事群众井然有序。窗口工作人员用语文明,待人礼貌,提供热情周到的办事服务。

该乡杨庄村村民杨粉绸来办理业务,对这里的各项服务赞不绝口。她

说,以前来办理业务,人多的时候排队要等上十多分钟。现在不仅办理业务很快,而且服务人员态度很好,不懂的地方,他们都提供多样的帮助。社保窗口的工作人员范锦说,办事群众有任何疑问、难题,工作人员都会立即答疑解惑,缺少的材料也会一次性告知对方,不让群众跑第二趟。

该乡党委书记李冰表示,乡里将围绕规范化、标准化、高效化的发展方向,做实做细各项工作,让群众办事更方便、便民服务更有温度,使群众的获得感和幸福感更强。

儿童乘电动车卡脚 城管消防合力救急

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)10月15日16时许,街头一名儿童在乘坐姥爷的电动车时,不慎将脚卡入了电动车车轮与车架钢梁之间,疼痛不已。市城管驿站的值班员接到群众求助后,一边拨打119求助,一边救援,宽慰被卡儿童。经过城管、消防人员的共同努力,被困儿童终于化险为夷。

当日,一名老年人匆匆跑进位于市金穗大道与新二街天桥的市城管驿站,向城管队员求助:“快来帮帮忙吧,我外孙子的脚夹在电动车车轮里了,小孩疼得哇哇大哭,我怕伤着孩子,不知道该咋弄了。”城管队员石瑞波闻听后,立即来到现场查看。只见孩子的一只脚被

卡到了电动车车轮与车架钢梁之间,脚部已经红肿,孩子仍在不停地大哭。

考虑到孩子骨骼稚嫩,不能生拉硬拽,石瑞波立即拨打119求助消防专业人员。同时,耐心安抚孩子的情绪。后经消防队员使用专业扩张工具,才顺利脱险。随后,石瑞波急忙带着老人和孩子来到市城管驿站,取出急救箱,用碘酊擦拭脚部红肿处消毒。

近年来,我市城管人不断践行“全心全意为人民服务”的宗旨和“人民城市人民管,管好城市为人民”的理念,用心、用情为群众提供优质、高效的用心,切实解决人民群众的急难愁盼问题,当好人民群众的“贴心人”“守护人”。

经开区领导赴项目现场督导调研

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 曹明硕)近日,经开区管委会副主任陈淑文深入项目一线,践行“二马”机制,就村集体资产置换、耕地流出整改、胜利物流园消防通道建设及化纤厂三期围墙建设等项目,协调解决存在的问题和困难,并对下一步工作提出具体要求。

陈淑文一是在经五路冯堤社区现场,实地查看了门面房资源情况,并要求经纬七路街道办、经开区住建局、新城公司相关负责人,按照村集体资产置换会议纪要的要求,本着盘活闲置资产的原则,尽快对冯堤村、堤堤村、张兴庄村集体资产进行置换。

二是在樊庄村详细了解了耕地流出整改工作进度及工作推进过程中存在的重点、难点问题。他表示,要进一

步加快工作节奏,倒排节点、细化任务,如期完成年度耕地流出整改目标任务。各村要切实做好耕地保护工作,坚决遏制耕地“非农化”、基本农田“非粮化”,守住乡亲们的“粮袋子”。

三是在胜利物流园消防通道建设项目现场,实地了解了工作推进过程中存在的问题,要求经开区自然资源和规划局立即明确征收土地范围,并联合经纬七路街道等部门尽快商定征收方案,加快推进土地征收及清表工作开展。

四是在化纤厂三期围墙建设现场,要求加快推进围墙建设进度,力争早日完成合围,确保项目依据规划有序进行。

马上办理 马路办公

新乡市华垠金属线材有限公司 债权资产转让通知暨债务催收公告

根据新乡市华垠金属线材有限公司与新乡县城投资产管理有限公司签订的《债权资产转让协议》,新乡县城投资产管理有限公司已将河南新乡华宇电磁线有限公司4笔贷款的全部权利依法转让给新乡市华垠金属线材有限公司。现通知各债务人、担保人及其他相关方。新乡市华垠金属线材有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求所有债务人、担保人以及其他义务人从公告之日起立即向新乡市华垠金属线材有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务及相应的担保责任和任何其他相关法律法规下设定的义务和责任。特此公告。

新乡市华垠金属线材有限公司 2023年10月18日

借款人河南新乡华宇电磁线有限公司4笔贷款情况如下:1.截止止到2023年3月27日,贷款本金余额985.8913万元,欠息金额为300.734188万元。担保方式为保证。保证人:河南省华通医药有限公司、新乡市海华铜业有限公司、韩勇、刘万霞、郝淑云、黄兴文、韩迪。2.截止止到2023年3月27日,贷款本金余额921.85346万元,欠息金额为298.254151万元。担保方式为保证。保证人:新乡市新机械创新机械有限公司、新乡市海华铜业有限公司、韩勇、刘万霞、郝继民、杨光、韩迪。3.截止止到2023年3月27日,贷款本金余额1972.4544万元,欠息金额为676.521268万元。担保方式为保证。保证人:新乡市海华铜业有限公司、新乡天禄工业有限公司、韩勇、刘万霞、段卫青、崔新坤、韩迪。4.截止止到2023年3月27日,贷款本金余额297.621万元,欠息金额为89.550436万元。担保方式为保证。保证人:新乡市海华铜业有限公司、新乡市亿达利建材科技有限公司、韩勇、刘万霞、崔金华、刘继荣、韩迪。联系人:新乡市华垠金属线材有限公司。

16分钟的生死急救

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 通讯员 冯楠)10月16日,从发现祖孙俩翻车,到送他们进入县级医院急救室,获嘉县供电公司两名职工只用了16分钟。

当日11时53分,获嘉县供电公司城西中心供电所员工甘健忠和武伊凡从乡下返回城区,驱车行至中和镇羊二庄村乡道旁时,远远看到路边一辆侧翻的电动三轮车。2人迅速下车,发现一名大娘和一名幼儿遭遇车祸后躺在路边,幼儿满面鲜血,啼哭不止。大娘神色紧张,因怀抱幼儿而无法拖动三轮车,衣服上血迹斑斑。

甘健忠、武伊凡没有丝毫犹豫,立即合力将三轮车从田地里拖出来,停

放在路边,并拨打120急救电话。知道救护车赶来需要时间,眼前小孩受伤情况又十分严重,2人当机立断,开车将老人和幼儿送至最近的中和卫生院。卫生院医生检查后,表示孩子伤势严重,需快速送至上级医院。看着大娘无助的眼神,2人片刻不停,又以最快车速将他们一路护送至最近的获嘉县中医院急诊科。途中,武伊凡不断安慰老人、孩子,希望2人保持情绪稳定和意识清醒。通过询问得知2人家属的电话后,武伊凡又迅速联系他们并告知目的地。

当他们把孩子送到急诊科时,时间是12时9分。在相遇老人和幼儿,到送进急诊科,时间仅用了16分钟。

获嘉县自然资源局 践行“二马”机制 助力征收工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇 通讯员 苗子瑞)为规范土地市场秩序,避免国有土地资产增值收益的流失,促进土地节约集约和合理利用,近日,获嘉县自然资源局积极践行“二马”机制,圆满完成了国有土地收益年租金征收工作。

一是细化工作职责,强化队伍建设。进一步完善岗位职责,细化分工,定期组织开展业务培训,打造了一支业务能力较强的年租金征收队伍。

二是加大宣传力度,有效引导缴费。利用多种宣传途径,不断深入开展国有土地有偿使用的宣传和普及工作,严格依法履行年租金合同,并将年租金

收缴有关政策、文件下发到欠缴企业,提高企业对缴纳年租金工作的认识,引导企业主动缴费,为年租金的顺利征收铺平道路。

三是强化监管力度,巩固工作成效。对于恶意欠缴国家土地收益年租金的土地使用者,该局践行“二马”机制,及时下发征收国有土地收益租金告知书,并到现场通知各用地单位和企业负责人,为年租金的顺利征收保驾护航。

截至目前,获嘉县自然资源局已对实际使用国有划拨土地进行租赁的4家单位企业,进行了年租金征收,共计32709.92元,圆满完成了2023年度年租金征收工作。

卫辉市唐庄镇 推进公有产权村卫生室标准化建设

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲 通讯员 荆奕 彭浩楠)自“五星”支部创建工作开展以来,卫辉市唐庄镇将“文明幸福星”作为培根铸魂的关键环节,在提高村民文明水平的同时,加快村卫生室标准化建设,持续改善村级医疗服务环境,实现小病不出村、大病及时施救,不断提升群众满意度,积极推动唐庄镇卫生健康事业高质量发展。

截至目前,全镇已有25个村率先完成公有产权村卫生室标准化建设。其

中,24个村已验收并投入使用,东连岩村等4个村正在进行建设筹划工作。

下一步,唐庄镇将继续加强规范化管理,调动村医的积极性和主动性,通过指导、培训等方式,加强村医的诊疗能力、服务管理能力,提升村卫生室医疗服务能力,落实、落细各项医疗保障措施,营造一个设施完备、功能齐全、温馨舒适的群众就医环境,让群众更好地享受基本医疗服务。⑩

河南天安拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2023年11月4日10时30分在本公司公开拍卖涉案房产。标的一:新乡市新一街88号东郡府苑19号楼1单元1701室,建筑面积约193.97㎡;标的二:新乡市牧野大道金色奥园L1号楼1单元11401室,建筑面积约130㎡。标的展示时间:公告发布日起至2023年11月2日。展示地点:标的物所在地。报名时间:公告发布之日起至11月2日17时。有意竞买者请与本公司联系,缴纳竞买保证金30万元,持有效证件到本公司办理竞买手续。账户名称:河南天安拍卖有限公司。账号:41050163284100000103。开户行:建行新乡分行向阳路支行。咨询电话:0373-2050009,15603736677。

公告

新乡市牧野区儿童公园周边区域棚户区改造项目A1区域内的房屋所有权人:为保障您的合法权益,请在2023年10月24日前与新乡市牧野区房屋征收服务中心签订征收补偿安置协议书。四至范围:东至儿童公园周边区域棚户区改造项目二期西围墙,南至民生巷,西至劳动街,北至永乐巷。联系人:耿飞羽 联系电话:0373-3066037 办公地址:新乡市和平大道北段21号 新乡市牧野区房屋征收服务中心 2023年10月17日